
50 ìì ñòàíäàðòíûé , ñ ïîëîé îñüþ
Èíêðåìåíòàëüíûé ýíêîäåð     50 ìì,  îñåâîãî òèïà

Âíèìàíèå! Ïåðåä âêëþ÷åíèåì èçó÷èòå 
èíñòðóêöèþ.!

Êîäû äëÿ çàêàçà

Âûõîäíàÿ ôàçà Âûõîä Èñòî÷íèê ïèòàíèÿ Êàáåëü

1 : Êîìïëåìåíòàðí. âûõîä
2 : Âûõîä NPN, îòêðûòûé
     êîëëåêòîð
3 : Âûõîä ïî íàïðÿæåíèþ

Áåç ìàðêèðîâêè: 
íîðìàëüíîãî òèïà 
(*)
2Ñ: Êàáåëü ñ 
       ðàçúåìîì

Õàðàêòåðèñòèêè

(    Ïðèìå÷àíèå 1) èìïóëüñû òîëüêî äëÿ À, Â ôàç  (Äèôôåðåíöèàëüíûé âûõîä ôàçû À, À, Â, Â.)
(    Ïðèìå÷àíèå 2) Max. äîïóñòèìîå êîë-âî îáîðîòîâ > Max. îòâåòíîå êîë-âî îáîðîòîâ [Max. îòâåòíîå êîë-âî îáîðîòîâ (îá/ìèí) =                                       õ 60ñåê]

Max. ÷àñòîòà îòêëèêà
        Ðàçðåøåíèå

Âîçìîæíîñòè
Ïðèãîäåí äëÿ èçìåðåíèÿ óãëîâ, ïîëîæåíèÿ, ÷èñëà îáîðîòîâ,
ñêîðîñòè, óñêîðåíèÿ, ðàññòîÿíèÿ.
Âîçìîæíî èñïîëüçîâàíèå èñòî÷íèêà ïèòàíèÿ: 
5Â, 12-24Â+5%.
Ðåíòàáåëüíûé.
  

Ñåðèÿ Èìïóëüñ / 1 îáîðîò

Äèàìåòð
   50ìì

îñåâîãî òèïà
         8 ìì

Ñì. ðàçðåøåíèå

L: Äèôôåðåíöèàëüíûé 
    âûõîä 
     

* Ñòàíäàðòíûé :  E50S8 - ÈÌÏÓËÜÑ - 3 - 2 - 24 (12 - 24 VDC)
                            

* Ñòàíäàðòíûé : 
   A, B, Z

* 
 òîëüêî äëÿ 

   5 VDC

 Äèôôåðåíöèàëüíûé 
    âûõîä 

* Äëèíà êàáåëÿ 200 ì

Âûáèðàéòå ðàçðåøåíèå òàê, ÷òîáû ìàêñèìàëüíîå êîëè÷åñòâî îáîðîòîâ áûëî íèæå, ÷åì ìàêñèìàëüíîå ÷èñëî äîïóñòèìûõ îáîðîòîâ.

E50S 8 5000 3 2 24

Òèï Èíêðåìåíòàëüíûé ðîòîðíûé ýíêîäåð îñåâîãî òèïà, äèàìåòðîì 50ìì

Ðàçðåøåíèå (P/R)
                           *1, *2, *5, 10, *12, 15, 20, 23,25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 192, 200, 240, 250, 256, 
Ïðèìå÷àíèå 1 300, 360, 400, 500, 512, 600, 800, 1000, 1024, 1200, 1500, 1800, 2000, 2048, 2500, 3000,36000, 5000
                           (íå óêàçàííûå òèïû ìîãóò áûòü èçãîòîâëåíû íà çàêàç)
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Âûõîä

Êîìïëåìåíòàðíûé âûõîä

NPN, îòêðûòûé êîëëåêòîð

Âûõîä ïî íàïðÿæåíèþ

Âðåìÿ
îòêëèêà NPN, îòêðûòûé êîëëåêòîð

Âûõîä ïî íàïðÿæåíèþ

Max. ÷àñòîòà îòêëèêà

Èçîëÿöèîííîå ñîïðîòèâëåíèå

Äèýëåêòðè÷åñêàÿ ïðîíèöàåìîñòü

Ïîäñîåäèíåíèå
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ÿ Íà÷àëüíûé ìîìåíò

Max. êîë-âî îáîðîòîâ 

Âèáðàöèè

Óäàðû

Òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû

Âëàæíîñòü îêðóæàþùåé ñðåäû 

Êàáåëü

Âåñ

Ôàçîâàÿ ðàçíèöà âûõîäîâ Âûõîä ìåæäó ôàçàìè À è Â: Ò     Ò  (T = 1 öèêë ôàçû À)

Íèçêèé

Íèçêèé

Âûñîêèé

Âûñîêèé

Òîêîâàÿ íàãðóçêà: Max. 20 ìÀ, îñòàòî÷íîå íàïðÿæåíèå: Max. 0.5Â

Òîêîâàÿ íàãðóçêà: Max. 20 ìÀ, îñòàòî÷íîå íàïðÿæåíèå: Max. 0.5Â

Òîêîâàÿ íàãðóçêà: Max. -20 ìÀ, âûõîäíîå íàïðÿæåíèå: Min. (Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ - 2.5Â)

Òîêîâàÿ íàãðóçêà: Max. -20 ìÀ, âûõîäíîå íàïðÿæåíèå: Min. (Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ - 2.5Â)

Òîêîâàÿ íàãðóçêà: Max. 30 ìÀ, îñòàòî÷íîå íàïðÿæåíèå: Max. 0.4Â

Òîêîâàÿ íàãðóçêà: Max. 10 ìÀ, îñòàòî÷íîå íàïðÿæåíèå: Max. 0.4Â

Äëèíà êàáåëÿ: 2 ì

180 êÃö

Ìèí. 100 ÌÎì(ïðè 500Â)

750Â ÀÑ 50/60 çà 1 ìèíóòó (äëÿ âñåõ êëåìì è ñëó÷àåâ)

Êàáåëü ñ ðàçúåìîì, 200ììêàáåëü ñ ðàçúåìîì

 Ìàõ. 70 gf ñì (0,007Í ì)

5000 îá/ìèí 

1.5 ìì àìïëèòóäà ïðè ÷àñòîòå 10-55Ãö â X, Y,Z íàïðàâëåíèÿõ çà 2 ÷àñà

Max. 75 G

-10 - 70 Ñ (áåç çàìîðàæèâàíèÿ), õðàíåíèå: -25 - 85 Ñ

35-85% RH, õðàíåíèå: 35-90%RH

5Ð,     5ìì, äëèíà: 2ì, ýêðàíèðîâàííûé êàáåëü (Äèôôåðåíöèàëüíûé âûõîä : 8Ð,     5ìì)

Ïðèáëèçèòåëüíî 275ã

(Ôðîíò/Ñïàä) Òîê = Max. 20ìÀ

(    Ïðèìå÷àíèå 2)

Êîìïëåìåíòàðíûé âûõîä

4 8
+

 Äèôôåðåíöèàëüíûé 
 âûõîä 

 Äèôôåðåíöèàëüíûé 
âûõîä 

Ìàêñ. 1ìêñåê.

Ìàêñ. 1ìêñåê.

Ìàêñ. 0.5 ìêñåê.

Ìàêñ. 1ìêñåê.

Òîê ïîòðåáëåíèÿ Ìàêñ. 60ìÀ (áåç íàãðóçêè),  :  Ìàêñ. 50ìÀ (áåç íàãðóçêè) Äèôôåðåíöèàëüíûé âûõîä 

Ìîìåíò èíåðöèè Ìàõ. 80ã  ñì  (8õ10  êã  ì )
-6 22

Îñåâàÿ íàãðóçêà Ðàäèàëüíàÿ : Ìàõ. 10kgf, Îñåâàÿ : Ìàõ. 2.5kgf

Ðàäèàëüíàÿ : Ìàõ. 0.1ìì, Îñåâàÿ : Ìàõ. 0.2ììÎòêëîíåíèÿ îñè 

Êîìïëåêòàöèÿ

IP50 (IEC ñòàíäàðòíûé)

Ñîåäèíèòåëüíàÿ ìóôòà     8 ìì 

Çàùèòà



Äèàãðàììà óïðàâëåíèÿ âûõîäîì

Êàñêàäíûé âûõîä Âûõîä NPN, îòêðûòûé êîëëåêòîð Âûõîä ïî íàïðÿæåíèþ

Öåïü ýíêîäåðà Ïîäñîåäèíåíèå Öåïü ýíêîäåðà Öåïü ýíêîäåðà Öåïü ýíêîäåðàÏîäñîåäèíåíèå Ïîäñîåäèíåíèå Ïîäñîåäèíåíèå
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Òåêóùèé òîê
Íàãðóç-

Âûõîä

Òîê èñòî÷íèêà Íàãðóç-

Íàãðóç-
êà

Íàãðóç-
êà

Âûõîä Âûõîä

Òåêóùèé òîê

Òîê èñòî÷íèêà

Âñå ïðåäñòàâëåííûå òèïû ñõåì âûõîäîâ èìåþò îäèíàêîâûå ôàçû A, B, Z (Äèôôóçèîííûé âûõîä ôàçû À, À, Â, Â, Z, Z) 

Êîìïëåìåíòàðíûé âûõîä ìîæíî èñïîëüçîâàòü äëÿ âûõîäà NPN, îòêðûòûé êîëëåêòîð (*1) èëè âûõîä ïî íàïðÿæåíèþ (*2).

Ôîðìà âûõîäíîãî ñèãíàëà

Ïîäñîåäèíåíèå

Ôàçà À

Ôàçà À

Ôàçà À

Ôàçà Â Ôàçà Â

Ôàçà Â

Ôàçà Z
Ôàçà Z

Ôàçà Z

Êîìïëåìåíòàðíûé âûõîä/ Âûõîä NPN, îòêðûòûé êîëëåêòîð/
Âûõîä ïî íàïðÿæåíèþ

* Èíâåðñíûé òèï ôàçû Z íåîáÿçàòåëåí.

CCW: íàïðàâëåíèå ñ÷åòà

×åðíûé : âûõîä À

×åðíûé : âûõîä À

* Íåèñïîëüçóåìûå ïðîâîäà äîëæíû áûòü èçîëèðîâàííû.
* Ýêðàíèðîâàííûå ïðîâîäà è ìåòàëëè÷åñêèé êîðïóñ ýíêîäåðà 
   äîëæíû áûòü çàçåìëåíû.

(Çåìëÿ)

Êðàñíûé

Ãîëóáîé

Áåëûé

Ñåðûé

Îðàíæåâûé

Æåëòûé

Ýêðàíèðîâ.

Ôèîëåòîâûé

êà

êà

Äèôôåðåíöèàëüíûé âûõîä 

ôàçà
íà âûõîäå

ôàçà
íà âûõîäå

CCW: íàïðàâëåíèå ñ÷åòà

* CW : ïðèíèìàÿ âî âíèìàíèå îñü.

Êîìïëåìåíòàðíûé âûõîä / NPN, îòêðûòûé êîëëåêòîð /
Âûõîä ïî íàïðÿæåíèþ 

Äèôôåðåíöèàëüíûé âûõîä 

Íîðìàëüíûé òèï

Áåëûé : âûõîä Â

Áåëûé : âûõîä Â

Îðàíæåâûé : íå èñïîëüçóåòñÿ

Îðàíæåâûé : âûõîä Z

Êîðè÷íåâûé : +Â(5Â, 12-24Â + 5%)

Êîðè÷íåâûé : +Â(5Â, 12-24Â + 5%)

Ãîëóáîé : 0Â

Ãîëóáîé : 0Â

Ýêðàíèðîâàííûé : F, G 

Ýêðàíèðîâàííûé : F, G 

Êðàñíûé : âûõîä À

Ñåðûé : âûõîä Â

Æåëòûé : âûõîä Z

Âûõîäÿùèå êàáåëè

Êîìïëåìåíòàðíûé âûõîä
Âûõîä NPN, îòêðûòûé êîëëåêòîð
Âûõîä ïî íàïðÿæåíèþ

Öâåò
êàáåëÿ Âûõîä

×åðíûé

Êîðè÷íåâûé

* N.C (Íå ïîäñîåäèíåí)
* F.G  (Çàçåìëåíèå)

Äèôôåðåíöèàëüíûé âûõîä 
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